
 

 
 

 

 

Notulen  Algemene Ledenvergadering Historische Vereniging Hoogezand-

Sappemeer e.o. op 24 april 2024 in MFC De Klabbe te Foxhol 

Aanwezig:  ca. 40 leden +  7 bestuursleden 

Afwezig met kennisgeving: Henk Haze, Jaap Alkema, Hans de Koning, mevr. Nel de Boer, mevr. 

Westerdiep-Niemeijer. 

Opening 

De voorzitter Jan Knip heet iedereen welkom en opent vervolgens de vergadering. 

I.v.m. sluiting van De Tibbe, zijn we deze keer uitgeweken naar MFC De Klabbe in Foxhol. 

Voor de pauze vindt het zakelijke gedeelte plaats en daarna volgt een lezing van Willem Foorthuis 
met als onderwerp: De Gouden Eeuwen van Hoogezand en Sappemeer als basis voor een goede 
toekomst 
 

Mededelingen 

2 koppen Koffie/thee wordt u aangeboden door de vereniging, eventuele overige consumpties zijn 

voor eigen rekening. 

Op dit moment is het bestuur bezig met voorbereidingen voor een excursie naar kamp Esterwegen in 

Emsland (Duitsland) , nadere informatie volgt. 

In het najaar zullen de afleveringen van “Vroeger en Nu”, van Wim Rozema en Janneke Hessing, die 

eerder geplaatst zijn in de H-S krant, gebundeld worden en in boekwerk en gratis worden 

aangeboden aan onze leden. 

 Verder zal in het voorjaar van 2025 het eerste deel worden uitgegeven van het boek “Leven langs 

het Winschoterdiep” van Teade Smedes   

 

Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken. 

Goedkeuring notulen ALV 20223 

De notulen worden onveranderd goedgekeurd. 

Daan wordt bedankt voor het  verzorgen van de notulen. 

 

Goedkeuring jaarverslag 2023 

Het jaarverslag wordt onveranderd goedgekeurd. 

Wim en Daan worden bedankt voor het jaarverslag. 

Goedkeuring financieel verslag 2023 
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Mevr. ….Bier stelt voor om een eigen bijdrage te vragen aan de leden voor de 

Nieuwjaarsbijeenkomst.  

Mevr. Schreuder vindt de portokosten hoog. Sommige leden wonen in het buitenland en 

daar moet misschien geld bijdat geeft hoge portokosten, maar zijanderzijds profiteren ze 

ook niet van de activiteiten die hier plaatsvinden. 

Het  financieel verslag dat ter inzage is gelegd, wordt vervolgens onveranderd goedgekeurd. 

Tonnie wordt bedankt voor zijn inzet. 

Verslag kascommissie en benoeming nieuw lid 

Wegens afwezigheid van mevrouw de Wit-Stuut en de heer Prummel  hebben de heer 

Melies en de heer Huizing de kascontrole uitgevoerd. De heer Melies geeft aan dat met 

instemming van de voorzitter en de secretaris zij de kas hebben gecontroleerd. Ze hebben 

geconcludeerd dat er op het financiële overzicht niets valt aan te merken. Conclusie is dat hij 

adviseert het bestuur decharge te verlenen. De aanwezige leden stemmen hiermee in en 

Tonnie wordt bedankt voor zijn inzet op financieel gebied. 

De heer Prummel wordt vervangen door de heer Melies, de heer Prummel wordt bedankt 

voor zijn inzet. Omdat het bestuur op basis van ervaring van dit jaar graag een reserve 

kascommissielid wil benoemen, heeft de heer Huizing zich beschikbaar gesteld. 

Goedkeuring begroting 2043 

De begroting wordt onveranderd goedgekeurd. 

Tonnie wordt bedankt voor het complete overzicht. 

Bestuursverkiezing; aftredend volgens rooster, de penningmeester TonnisTonnie Voss en 

bestuurslid Nel Lenting, tussentijds aftredend, Janny Tulp 

Op dit moment zijn we er nog niet in geslaagd een waardige opvolger voor Tonnie te vinden 

en in overleg heeft Tonnie toegezegd minimaal nog een jaar aan te blijven. 

Het bestuurJammer genoeg heeft Janny Tulp te kennen gegeven wegens persoonlijke 

omstandigheden terug te treden als bestuurslid. Bijna 12 jaar is Janny bestuurslid geweest 

en we hebben veel gehad aan de kennis en kennissen die Janny had en bedanken haar daar 

voor met een bos bloemen.  

Janny heeft Minke VeerkampbereidVeerkamp bereid gevonden om Janny Tulphaar op te 

volgen en omdat er niemand zich gemeld heeft als tegenkandidaat, stelt het bestuur voor 

Minke Veerkamp  te benoemen als liudlid van de Historische Vereniging Hoogezand-

Sappemeer e.o. De aanwezige leden gaan unaniem akkoord met het voorstel van het 

bestuur. Daarna richt de voorzitter zich tot Janny Tulp en bedankt haar inbreng in de 

afgelopen jaren en tevens tijdelijk als vice voorzitter. 

DaarnaOp dit moment zijn we er nog niet in geslaagd een waardige opvolger voor Tonnie 

Voss te vinden en in overleg heeft Tonnie toegezegd minimaal nog een jaar aan te blijven. 

Nel Lenting stelt Jan zich kort voor en zegt te hopen op een vruchtbare samenwerking met 

bestuurherkiesbaar en leden. 



Vervolgens wordt Okkie bedankt voor zijn voorzitterschap in de afgelopen jaren en ontvangt 

eveneens een bos bloemen. 

Ook Lizette de Poel (notariaat De Poel) ontvangt een bos bloemen voor haar hulp bij het 

oplossen van de problemen met de UBO-inschrijvingherkozen. 

Rondvraag 

Er zijn geen onderwerpen voor de rondvraag. 

Sluiting huishoudelijk gedeelte 

De nieuwe voorzitter sluit vervolgens het huishoudelijk deel van deze bijeenkomst en 

kondigt de lezing aan. 

Waarna we kunnen genieten van een boeiende en humoristische lezing van de heer Jochem 

AbbasWillem Foorthuis met als titelonderwerp “De slag bij Foxhol op 7 oktober 1665Gouden 

Eeuwen van Hoogezand en Sappemeer als basis voor een goede toekomst”. 
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